
令和 6 年第 1 回定例会　　各会派等の議案への賛否　

自 都 公 共 立 ミ
無所属

審議 
結果維 由 グ ネ

27 27 23 19 15 4 1 1 1 1
知 事 提 出 議 案

予
　

　

算

６　

年　

度　

予　

算

一般会計 ○ ○ ○ × × × × × × × 可決
都営住宅等事業会計／水道事業会計 ○ ○ ○ × ○ ○ ○ × × ○ 可決
地方独立行政法人東京都立病院機構貸付等事業会計 ○ ○ ○ × ○ ○ ○ × ○ ○ 可決
国民健康保険事業会計／都市再開発事業会計／臨海地域開発事業会計 ○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ × ○ 可決
交通事業会計 ○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
特別区財政調整会計 ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × ○ ○ 可決
地方消費税清算会計／小笠原諸島生活再建資金会計／母子父子福祉貸付資金会計／心身障
害者扶養年金会計／中小企業設備導入等資金会計／林業・木材産業改善資金助成会計／沿
岸漁業改善資金助成会計／と場会計／都営住宅等保証金会計／都市開発資金会計／用地会
計／公債費会計／臨海都市基盤整備事業会計／工業用水道事業清算会計／中央卸売市場会
計／港湾事業会計／高速電車事業会計／電気事業会計／下水道事業会計

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

一般会計（第５号）／特別区財政調整会計（第１号）／地方消費税清算会計（第１号）／
地方独立行政法人東京都立病院機構貸付等事業会計（第１号）／中央卸売市場会計（第１
号）／交通事業会計（第１号）／高速電車事業会計（第１号）／水道事業会計（第１号）

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
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令和五年度分の都及び特別区並びに特別区相互間の財政調整の特例に関する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ × ○ ○ ○ 可決
東京都公立学校情報機器整備基金条例／宅地造成及び特定盛土等規制法施行条例／東京都
女性自立支援施設の設備及び運営の基準に関する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
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東京都議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例 ○ ○ ○ × ○ ○ × × × ○ 可決
東京都選挙管理委員の報酬及び費用弁償条例／東京都監査委員の給与等に関する条例／東
京都教育委員会教育長の給与等に関する条例 ○ ○ ○ × ○ ○ ○ × × ○ 可決
東京都情報公開条例／東京都知事等の給料等に関する条例／東京都附属機関の構成員の報
酬及び費用弁償に関する条例／東京都職員定数条例／住民基本台帳法関係手数料条例／住
民サービスの向上と行政事務の効率化を図るために住民基本台帳ネットワークシステムの
都道府県知事保存本人確認情報を利用する事務等を定める条例／行政手続における特定の
個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用並びに特定個人
情報の利用及び提供に関する条例／東京都人事委員会委員の給与等に関する条例／東京都
障害者支援施設等に関する条例

○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ × ○ 可決

アメリカ合衆国軍隊の構成員等の所有する自動車に対する自動車税の種別割の賦課徴収の
特例に関する条例／東京都体育施設条例／東京都養護老人ホームの設備及び運営の基準に
関する条例／東京都特別養護老人ホームの設備及び運営の基準に関する条例／東京都軽費
老人ホームの設備及び運営の基準に関する条例／東京都指定居宅サービス等の事業の人
員、設備及び運営の基準に関する条例／東京都指定介護予防サービス等の事業の人員、設
備及び運営並びに指定介護予防サービス等に係る介護予防のための効果的な支援の方法の
基準に関する条例／東京都指定介護老人福祉施設の人員、設備及び運営の基準に関する条
例／東京都介護老人保健施設の人員、施設及び設備並びに運営の基準に関する条例／東京
都介護医療院の人員、施設及び設備並びに運営の基準に関する条例／東京都指定障害児通
所支援の事業等の人員、設備及び運営の基準に関する条例／東京都指定障害福祉サービス
の事業等の人員、設備及び運営の基準に関する条例／東京都保健医療局関係手数料条例／
東京都自然公園条例／東京都道路占用料等徴収条例／東京都河川流水占用料等徴収条例／
東京都立公園条例／東京都霊園条例

○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

非常勤職員の報酬等に関する条例／東京都固定資産評価審査委員会の委員の報酬及び費用
弁償に関する条例／東京都固定資産評価員の報酬及び費用弁償に関する条例／東京都収用
委員会委員等の報酬及び費用弁償に関する条例／学校職員の定数に関する条例／東京都教
育委員会委員の報酬及び費用弁償に関する条例／東京海区漁業調整委員会委員及び東京都
内水面漁場管理委員会委員の報酬及び費用弁償に関する条例／東京都労働委員会委員の報
酬及び費用弁償に関する条例／東京都公安委員会委員の報酬及び費用弁償に関する条例／
警視庁の設置に関する条例／東京消防庁職員定数条例／火災予防条例

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × ○ 可決

特別区における東京都の事務処理の特例に関する条例／市町村における東京都の事務処理
の特例に関する条例／都及び特別区並びに特別区相互間の財政調整に関する条例／東京都
区市町村振興基金条例／東京都震災対策条例／東京都都税条例／東京都教育委員会の事務
処理の特例に関する条例／都立学校等に勤務する講師の報酬等に関する条例／学校職員の
特殊勤務手当に関する条例／東京都教育委員会職員の特殊勤務手当に関する条例／東京都
都市整備局関係手数料条例／東京都屋外広告物条例／東京都営住宅条例／東京都福祉住宅
条例／東京都安心こども基金条例／東京都福祉局関係手数料条例／児童福祉法施行条例／
東京都児童福祉施設の設備及び運営の基準に関する条例／東京都指定障害児入所施設の人
員、設備及び運営の基準に関する条例／東京都児童相談所条例／東京都女性相談センター
条例／東京都障害福祉サービス事業の設備及び運営の基準に関する条例／東京都指定障害
者支援施設の人員、設備及び運営の基準に関する条例／東京都障害者支援施設の設備及び
運営の基準に関する条例／東京都立療育医療センター条例／東京都立療育センター条例／
精神保健及び精神障害者福祉に関する法律の規定による任意入院者の症状等の報告に関す
る条例／東京都立総合精神保健福祉センター及び東京都立精神保健福祉センター条例／東
京都国民健康保険保険給付費等交付金条例／東京都国民健康保険事業費納付金条例／東京
都病院及び診療所の人員、施設等の基準に関する条例／東京都看護師等修学資金貸与条例
／東京都立職業能力開発センター条例／東京都産業労働局関係手数料条例／東京都港湾管
理条例／東京都漁港管理条例／東京都営空港条例／高圧ガス保安法関係手数料条例／東京
都給水条例／警視庁関係手数料条例／東京都消防関係手数料条例／東京都知事等の損害賠
償責任の一部免責に関する条例／都民の健康と安全を確保する環境に関する条例／特別区
の消防団員等の公務災害補償に関する条例

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

廃
止

東京都市計画事業汐留土地区画整理事業施行規程等／東京都指定介護療養型医療施設の人
員、設備及び運営の基準に関する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

契　約

都営住宅５Ｈ－１３１東（北区桐ケ丘二丁目ＧＮ１２街区）工事請負契約／都営住宅５Ｈ
－１３９東（足立区江北七丁目）工事請負契約／都営住宅５Ｈ－１１３西（世田谷区北烏
山二丁目）工事請負契約／都営住宅５Ｍ－４０１東（小笠原清瀬第２）工事請負契約／
都営住宅５Ｍ－１０４東（足立区江北七丁目）工事請負契約／東京都板橋倉庫（仮称）
（５）新築工事請負契約／都立新国際高等学校（仮称）（５）造成及び擁壁改修工事請負
契約／平久川護岸耐震補強工事（その６）及び仙台堀川護岸耐震補強工事（その９）請負
契約／呑川新橋下部工事（５二－放１７呑川）請負契約／新海面処分場（５）Ｂブロック
西側貯留池等整備工事請負契約

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

事　件
東京都公立大学法人定款の変更／令和６年度の連続立体交差事業の実施に伴う費用の関係
特別区・市の負担／令和５年度の連続立体交差事業の実施に伴う費用の関係特別区・市の
負担の変更／首都高速道路株式会社が行う高速道路事業の変更に対する同意

○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

包括外部監査契約の締結／工作物の買入れ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
諮　問 ※ 1 地方自治法第２２９条の規定に基づく審査請求に関する諮問／※ 2 地方自治法第

２２９条の規定に基づく審査請求に関する諮問 ○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 棄却すべき

専　決 地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき専決処分した検察官が公訴を取り消した刑事
事件に係る国家賠償請求事件の控訴提起に関する報告及び承認 ○ ○ ○ × ○ × × × × × 承認

人　事

東京都教育委員会教育長の任命（浜佳葉子） ○ ○ ○ × × × × × × ○ 同意
東京都副知事の選任（栗岡祥一） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × ○ ○ 同意
東京都収用委員会委員の任命（関葉子、原若葉、千代田有子）／東京都収用委員会予備委
員の任命（深道祐子）／東京都固定資産評価審査委員会委員の選任（土屋博訓、高橋康夫、
田村香代、奥田よし子、柴田佳子）

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 同意
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例

一
部
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正

東京都議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例 × × × ○ × × ○ ○ ○ ○ 否決
東京都立看護専門学校条例 × × × ○ × ○ × × ○ ○ 否決

意見書 就学奨励費における寄宿舎食費の支給限度額の見直し ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
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※１…諮問第１号　※２…諮問第２号
※提出議案と議決結果については、都議会ホームページでもご覧になれます。

【略称説明】	��自…東京都議会自由民主党、都…都民ファーストの会 東京都議団、公…都議会公明党、共…日本共産党東京都議会議員団、立…東京都議会立憲民主党、
	 ミ…ミライ会議、維…無所属（東京維新の会）、由…無所属（地域政党　自由を守る会）、グ…無所属（グリーンな東京）、
	 ネ…無所属（都議会生活者ネットワーク）� （令和 6 年 3 月 28 日現在）


